

## ZŠ Lidická má opravenou tělocvičnu



V budově Základní školy Lidická byla dokončena rekonstrukce tělocvičny. Zahrnovala novou podlahu včetně několika konstrukčních vrstev. Nové je obložení stěn a výmalba. Výměnou prošly všechny slaboproudé i silnoproudé rozvody. Rozšířeno a opraveno bylo sociální zázemí tělocvičny, tedy toalety, sprchové kabinky a úklidová komora. Nedílnou součástí je i zázemí v podobě opravené šatny s novým vybavením v podobě šatních skříněk a úložných prostor.

Rekonstrukce tělocvičny byla spolufinancována z finančních prostředků Ministerstva pro místní rozvoj, podprogramu: Podpora obcí s 3001–10 000 obyvateli a dotačního titulu Podpora obnovy sportovní infrastruktury.

„Aktuálně připravujeme podání žádostí o financování rekonstrukce jídelního pavilonu ZŠ T. G. Masaryka a tělocvičny na stejné škole. Na obě akce máme jak projektové dokumentace, tak i vydaná stavební povolení,“ říká k nejbližším plánům města na rekonstrukce škol starosta města Josef Horinka.

## Projekt Malé technické univerzity

Naše mateřská školka „Rosnička“ se díky Malé technické univerzitě má možnost účastnit projektu, který má za cíl dětem obohacovat vědomosti o různé technické názvosloví, o seznámení se s věcmi, které jsou v souvislosti se stavbou domu. Děti si mohly samotné vyzkoušet postavit dům dle technického výkresu, měly možnost zjistit, kdo je architekt, inženýr..., a to vše díky lekcím: Stavitel města, Malý architekt, Malý inženýr, Malý projektant, Stavitel domů, Stavitel věží, Malý vodohospodář, Malý energetik. Všechny lekce na sebe krásně navazují a děti mohou čerpat v každé další hodině z nabytých zkušeností a vědomostí z předchozích lekcí.

Všechny lekce jsou uzpůsobeny svou obtížností tak, aby je děti chápaly, pracovaly nejen jako jedinci, ale také se učily spolupracovat ve skupině. Na každou další lekci se děti nesmírně těší a je to také přístupem paní lektorky, která je nesmírně trpělivá a vše dětem krásně vysvětlí, předvede.

Na závěr každé lekce děti dostanou krásný diplom, ale hlavně si domů odnesou spoustu zážitků, které jsou nejdůležitější.

*Za kolektiv MŠ Rosnička M. Mikšochová*



## EDUCCA WEEK na ZŠ Lidická

Předškolní děti z MŠ Rosnička se zúčastnily projektového dne EDUCCA WEEK na ZŠ Lidická. Děti se rozdělily do skupin a skupiny provázeli po celou dobu devafáci. Děti absolvovaly šest stanovišť. První stanoviště dětem přiblížilo anglický jazyk. Druhé stanoviště rozvíjelo ducha bádání v chemické třídě při pokusech, které si děti mohly samy vyzkoušet. Třetí stanoviště děti obohatilo o zkušenosti při manipulaci a koordinování hračkou–robotem. Čtvrté stanoviště přiblížilo dětem německý jazyk. Na pátém stanovišti si děti zkusili robotem vysvobodit princeznu a najít správný klíč ke komnatě. Šesté stanoviště umožnilo dětem pozorovat a učit se manipulaci s elektronikou při hře. Dětem se připravené aktivity ve třídách líbily, nejvíce je bavilo vysvobodit princeznu nebo zpívat anglickou písničku. Byli překvapeni z rozmanité nabídky robotických hraček. Tímto bychom chtěli škole poděkovat za zprostředkování zábavného a naučného dne pro naše předškolní děti z Rosničky.

## Mikulášské odpoledne (nejen) pro seniory

Nevím, jestli bude muset mít Mikuláš přes vousy roušku nebo respirátor. Ale co vím, je to, že společně s ním připravujeme s Bránou Trojzemí setkání pro seniory, kde nebude chybět malé občerstvení, program a reprodukováná hudba a také možnost vyrobit si anděľa nebo adventní dekoraci.

Těšíme se na vás v pondělí 6. prosince 2021 od 15 do 18 hodin v zbrusu novém sále KD Beseda. Vstupenky za symbolické vstupné 50 Kč si můžete pořídit od 20. listopadu 2021 v infocentru v Bráně Trojzemí.

*Hedvika Zimmermannová – Kabinet Trojzemí  
Vít Štrupl – Brána Trojzemí*